



巨量发行遭遇升值尴尬

“猴币”高开低走人气下降



一位消费者预约购买的猴年纪念币。记者 崔凌琳 摄

本报讯(记者 崔凌琳) 随着航天钞开放回笼消息的传开,更多市民开始关注一度深夜抢先预约,又第一时间赶往兑换的猴币行情。不少收藏者开始发问:纪念币还值得收藏吗?收藏价值能否持续……

“航天钞市价回落了,我手中的5枚猴年纪念币不知行情如何?是不是也不值钱了?”市民张小姐昨天来到银行打探。

据张小姐称,早在1月6日,农行开放预约首日凌晨,她便熬夜在网上成功预约到了5枚猴年纪念币。“当时很多朋友还没能预约到呢。”她说。而随着第一批猴币兑换日期的到来,这枚10元面值的猴年普通纪念币一度被炒到50多元,更让她觉得自己尤其幸运。“事实上,那天刚从银行拿到猴币,就有人愿意出双倍的价钱悉数回收。”然而,面对春节以后,同期发行的航天纪念钞跌回面值的尴尬,张小姐又开始质疑猴币的涨跌行情。

据悉,去年11月26日,面值100元的中国航天纪念钞正式发行,在随后的3天左右时间,在宁波收藏市场价格猛涨,最高炒到了160元以上。不过,随着大多数市民相继换购到航天钞,其市价很快又出现直线下跌。截至本月,已然

跌到了102元左右,接近面值。难道纪念币的投资收藏价值已不如从前了?有市民开始困惑。

有资深钱币收藏爱好者分析,纪念货币的升值空间跟发行量有紧密的关系。发行量多达3亿张的航天纪念钞身价的“暴涨暴跌”难免引起了市民对发行量更大的猴年纪念币收藏价值的质疑。记者了解,猴年纪念币全国发行量达到5亿枚。而此前,羊年的生肖贺岁纪念币的发行量仅8000万枚。其收藏价值可见一斑。记者昨天从范宅等收藏市场了解到。眼下,面值为10元的猴币市价已从近60元的高点跌至20余元,收藏界人士表示,随着第二批猴币兑换日期的到来,猴年纪念币的价格很有可能再次回落。而面对猴币的“巨量发行”,2015年生肖羊币则变得更加稀有,出现了身价暴涨的大好行情。

“除了发行量,纪念币的市场价格受市场行情影响又非常大,换句话说,随着收藏者追捧热情的变化,其价格涨得快,回落得也快,因此,市民可以适当介入收藏,但不要盲目跟风,谨慎追高便好。”钱币收藏专家陈海永称。

栖凤村——象山港中的“绿翡翠”

□记者 鲁威

奉化莼湖镇栖凤村,紧挨着象山港狮子口海域,当地人祖祖辈辈都以捕鱼为生。与栖凤村相邻的是“中国第一渔村”桐照村。

近日,记者从灵桥附近出发,经过80多分钟车程抵达栖凤村。从村口驶入,就进入一条老街,可容量两辆汽车并排经过,老街两边是海边村庄特有的老建筑。

栖凤村与桐照村是奉化的渔船主要聚集地。栖凤村的名气虽然没有桐照渔村那么大,但其外海捕捞历史也非常悠久,渔业文化底蕴深厚。走在街上可以看到,除了小店、超市,这里沿街有不少商铺,里面贩卖的都是渔具、网等与捕鱼相关的工具。有不少商铺已有数十年历史。还有一些渔民家的阳台上晾晒着刚制成的鱼鲞,别有一番风味。

经过村庄就来到了栖凤村的晒场,这也是在象山港较为少见的大型晒场,海带、鱼鲞、紫菜、苔菜等都被晾晒在这里。进入春天时节,当地不少村民都会到滩涂捞浒苔,然后经过晾晒制成苔菜。

来到了栖凤码头,可以看到不少修船厂、造船厂,其中以栖凤造船厂最大。造船业对栖凤村来说,可以说是古老的行业。几百年前,栖凤村的村民就拥有了造船的技术,村里有大木、小木、锣船等与造船有关的传统行当,出现了祖孙三代都从事同一行当的“大木世家”、“锣船世家”等。随着钢质渔船的兴起,这些传统行当慢慢地淡出了人们的视线,取而代之的是钢铁工、电焊工等。如今,桐照渔村拥有一家船舶修造厂,不但能修造钢质渔船,还能修造远洋货轮。

栖凤村西面有上万亩的海塘,经过开发,如今海塘成为当地的一处有名景点,天然绿色的海水,加上滩涂上的浒苔,构成了绿色的港湾,被人们称为“翡翠湾”。每年有上万人次游客到这个港湾里游玩。

这两年,当地的渔民在渔政等部门的引导下做起了休闲旅游业。如今,“翡翠湾”中停靠着数十艘休闲游船,这些游船的主人都是栖凤村及生活在附近村子的渔民。游客可乘坐休闲渔船,在象山港中垂钓捕鱼捞小海鲜,还可以饱尝一顿自己的收获,领略大海赐予的各种风光。



《本草纲目新编》、《王氏药解》、《中国医药大辞典》等医学典籍均有详细论证,其中《本草纲目拾遗》记载:人参补气,三七补血。

直供价每斤只需186元,春季进补,每天只要两块钱!

明天到宁波日报报业大楼,省钱60%“抢”云南文山三七

云南文山三七仅售186元/斤(60头) 买三斤送半斤(同品) 买5斤送1斤(同品) 买10斤送3斤(同品) 现场免费打粉



三七原产地——云南文山直供省钱60%,让您享受4折优惠

吃三七,享健康,但许多人因为它“价格”却步。面对假三七、劣质三七泛滥的局面,消费者真假难辨。中国地道的三七,大多产在云南文山。为了让消费者购买到云南的文山三七,本采购团奔赴种植区,从“晾晒三七的田间地头”直达宁波,一站式直销。优质纯干“新三七”仅186元/斤起售,买3斤送半斤;买5斤送1斤同品三七;买10斤送3斤同品三七(由于货源紧缺,每人限购10斤)。从种植农户直销,现场免费打粉,为市民提供方便和实惠。

在知道了价格,了解了品质后,读者们可能有些迫不及待了。主办方郑重承诺,文山三七,原产地直销,头头保真,现接受预定,数量不多,

快来宁波日报报业大楼一楼看看吧。

**常吃三七对身体有好处
春季养生就选文山三七!**

相比虫草和海参等补品,三七价格亲民。三七是一种品质稳定的常用中草植物,又是一种药食同源的药材,自古以来为世人所公认。百度百科搜索三七粉显示:三七含三七皂苷、多糖、氨基酸、三七素、黄酮等数十种成分,具有“金不换”等美称。每天吃一勺三七粉,对身体有好处!在文山当地人每天都会用三七来炖肉和煲汤,大家基本都知道三七对身体健康方面有好处。

**“生打熟补”
三七粉这样吃才好!**

三七的吃法主要分为两种,一种生吃,一种熟吃。生吃三七主要起活血的作用,熟吃三七



能养血,这也是“生打熟补”的道理。具体的吃法取决于消费者食用三七的目的。

据介绍,吃生三七粉主要起到活血的目的,建议每次取5克左右三七粉,用温水或者豆浆调服,因三七粉味道较苦,可以适量加一点蜂蜜一起服用,大约0.5克,每天服用10克左右。

针对中老年朋友的日常需求,每天可取3—5克三七粉,温水调服,量无需大,也避免浪费。三七粉若长期服用,可促进健康,尤其适合中老年人和长期缺乏运动的人群。

据了解,三七粉熟吃则侧重于养血,常用于身体虚弱、食欲不振、神经衰弱、过度疲劳、失血、贫血等。熟吃方法一般可用炖鸡肉或肉汤、开水冲奶粉、热开水烫熟送服。每次取4—10克。

三七规格	市场参考价	产地直销价
60头	460元/斤左右	186元/斤
40头	660元/斤左右	336元/斤
20头	2000元/斤左右	486元/斤

(温馨提示:本次文山三七产地直销会价格实惠,市民可大量购买,打成细粉后,放到冰箱内密封冷冻保存,可保质3年以上。)

活动地址:宁波日报报业大楼一楼(海曙区灵桥路768号) 咨询电话:

活动时间:3月11日—3月15日(本周五至下周二)早9点至晚6点

0574-56792261

乘车路线:乘坐511路、151路到宁波日报报业大楼下,马路对面即是;或乘坐1路、7路、20路、28路、541路、357路到江厦公园下,向南150米;或乘坐5路、517路、15路、135路到灵桥东下,过灵桥即到;或乘坐12路、527路、820路、525路、354路、756路、363路、302路到灵桥西下,向东200米(中国人寿大厦对面)。或乘坐135路、513路、356路、906路、809路、541路到琴桥东下,过琴桥右转到。

因此,文山三七的品质、产量在全国处于领先地位。而文山被命名为“三七之乡”。

本次参加活动的文山三七均为上等品,打出来的三七粉品质上佳,广大消费者可以放心购买!